

多年守号 多人合力 多号复式

“三多”给力！三个大奖被领走

近日,浙江丽水 1000 万、江苏南京 261 万以及福建福州 132 万元得主现身领奖。这三个大奖分别出自体彩大乐透、传统足彩以及福建 31 选 7。幸运得主分别采用多年守号、多人合力、多号复式的方法拿大奖,真是十分幸运。

奖金用于孩子教育

多年守号 丽水彩友中 1000 万

背景 12月25日,体彩大乐透第17151期全国送出3注头奖,其中1注为1000万元基本投注头奖。浙江丽水彩友葛先生以一张5注、15期连投、150元投入的单式票揽得该注大奖。

两天后,葛先生来到浙江省体彩中心,领取了千万元“年终奖”。

葛先生说,他购彩已经8年了,其中守号4年,中奖的彩票就是来自守号。那么,中奖的这注号码有什么特别的意义呢?

葛先生介绍,很早之前他看过一本介绍历年大奖号码的册子,看来去发现后区04、05中出的次数最多,于是就选择了这两个号码。

前区,是他回家改过很多次,研究过很多次,综合分析得出的5组号码。

据悉,葛先生每月投入300—400元,以前6+1、排列3和排列5都会买,现在主攻体彩大乐透。

当晚开奖后,葛先生并不知道自己中奖了。而是在第二天和妻子买裤子时路过体彩店,看到横幅和拱门才知道。“当天原本是我老婆要去给我买裤子,路过那家体彩店的时候,发现有人中了一等奖,我马上进去看看。一看才知道,原来是我自己中的。”葛先生说。

对于这笔奖金的打算,葛先



中奖彩票

生和妻子商量后,决定全部用于几个孩子的教育基金。

“赶紧回去庆祝一下”

多人合力 南京彩友揽 261 万

背景 12月18日,传统足彩14场胜负游戏第17190期全国中出11注头奖,每注奖金为233万元(含54万元派奖奖金)。江苏南京彩友王先生和他的小伙伴们凭借一张大复式票,拿下一等奖1注及二等奖14注,揽奖261万元。

前不久,王先生在中奖网点业主的陪伴下到江苏省体彩中心,领走了261万元大奖。

据了解,王先生和几个朋友一起买足彩有十年之久,每次购彩都是各自按投入的份额结算,虽然之前也中过几万、几十万的奖项,但从未“染指”过百万以上的大奖。“这次足彩的派奖力度很大,所以我们也是很用心,终于在派奖的最后一期让我们赶上了。”王先生说。

正如王先生所言,胜负彩

17190期是足彩“3亿大派奖”的最后一期,该期非常有趣,英超、意甲、德甲、西甲、法甲五大联赛全部在列,王先生和他的朋友们选择了“西布罗0”“伯恩茅0”“博洛尼0”“巴萨3”这四个胆,其余场次不是双选就是包圆。

办理完领奖手续后,王先生开心地说:“这是我们第一次中百万元大奖,回去后赶紧庆祝一下。”

“奖金先存起来”

多号复式 福州彩友擒 132 万

背景 10月23日,福建体彩31选7第17289期中出1注一等奖,奖金为131万元,福州彩友汪先生凭借一张9个号码的复式票,拿下该注一等奖及小奖若干注,合计收获奖金132万元。

汪先生透露,他是技术型彩友,平时选号喜欢分析和研究走势图,并从中体验购彩的快乐。这期,他在分析走势图时,第一感觉

告诉他,小号要慎选,顶多选一个,而中大号肯定有戏,而且号码会扎堆现身。于是,他便依照自己的感觉,开始在走势图中寻找自己心仪的号码。经过一会儿的精挑细选,“0”打头的号码选“03”,“1”打头的号码选“13、16、19”,“2”打头的号码选“24、25、27”,而最大的两个号码“30、31”则收尾。就这样,一张看似简单又随意的

9个号复式票出炉了。

当晚,当他通过手机上网获知这张复式票中得一等奖时,惊呆了,因为买了十余年了,之前最高就中过1万多元。

对于这笔奖金,他表示会先存起来,回去后与家人协商后再作具体的规划。他说,百万大奖在当地只能做点小生意,买房还差不少。(陈敏/整理)

● 观察

小幸运变大惊喜

■ 陈敏

成语说,聚沙成塔、积少成多。细想一下,买体彩中大奖也是这么回事。

坚持投注,让小幸运变成大惊喜。有的彩友之前只中过十元、百元的小奖,但始终坚持购买,大奖就这样在某天突然到来了。浙江丽水1000万元得主说,他购彩已经8年了,其中守号4年,中奖的彩票就是来自守号。

合力购彩,让小幸运变成大惊喜。有的彩友之前喜欢单打独

斗,有了购彩思路,但迫于资金压力,频频错过大奖,直到遇见志同道合的彩友。江苏南京261万元得主是一支10人组成的团队。据领奖人王先生表示,他和几个朋友一起买足彩有十年之久,之前中过几万、几十万的奖项,百万元以上的大奖这是第一次中出。

复式投注,让小幸运变成大惊喜。有的彩友之前喜欢买单式,认为可以多买一些号码,殊不知,虽然虽然号码选得挺多,但中奖

概率却低,直到开始采用复式投注。福建福州132万元得主凭借一张9个号码复式,拿下31选7头奖。这张9码复式投入72元,除中出一等奖1注外还揽得若干小奖。当他通过手机上网获知所买的复式票揽一等奖时,惊呆了,因为买了十余年了,之前最高就中过1万多元。

让小幸运变成大惊喜的做法还有很多,彩友们不妨在日常投注时慢慢发现,逐步积累。或许哪天,幸运也会降临到你的头上了。

“好彩头”“20倍现金”爆头奖

两地打工小伙各领 100 万

近日,体彩顶呱刮两个100万元头奖——湖北武昌“好彩头”100万和山东青岛“20倍现金”100万元头奖分别被领走。幸运得主中,一位是在武昌火车站转车的打工小伙,一位是在青岛当地一家工厂打工的小伙。领奖时,俩小伙均对将奖金作好了安排。

小伙转车中“好彩头”100万

“带着钱回家娶媳妇”

12月7日,24岁的幸运小伙严先生在湖北武昌火车站售票亭,购买体彩顶呱刮30元票“好彩头”,中得头奖100万元。

随后,严先生赶到湖北体彩武汉分中心兑奖。他说:“当时,我一下子就愣了,反复看了好几遍,还以为是自己看花了眼。”

据了解,严先生是在外务工返乡,途经武昌火车站转车时,在候车厅内看到体彩售票亭,于是就试试手气。“本来是抱着娱乐的心态消磨候车时间,从来没想到自己能中大奖。刮到第四行的时候,还没见到中奖,我就想今天可能不会中奖了,刮到第五行才看到中奖号码‘39’,以为中奖金额是1000元,等把中奖涂层全刮开,才看到1000后面还有3个‘0’,真实的中奖金额是100万元。”严先生说,他到过全国很多城市打工,空闲时也常去购买彩票,之前最多中过几百元。

说到这笔大奖的使用,严先生开心地说:“马上过年了,我要带着钱回家娶媳妇啰!”



中奖彩票

小伙中“20倍现金”100万

“要在家门口开体彩站”

12月25日,山东青岛幸运小伙刘先生领取了顶呱刮“20倍现金”100万元头奖。

刘先生是黄岛区一家工厂的普通工人,几年前开始接触体育彩票,对顶呱刮、大乐透颇有研究。“我特别喜欢玩顶呱刮和大乐透,尤其是顶呱刮,基本每次买都中奖,大奖小奖都中过,但是从来没中过这么大的!”领奖时,刘先生很兴奋,一边办理兑奖手续一边给大家讲述当时的购彩情形,“我原本是想买5张‘20倍幸运’的,刚好那一本票还剩了6张,我心想六六大顺,那我就全包圆了呗。”正是这一念,让刘先生把幸运紧紧握在了手里,最后一张彩票刮开,100万元大奖赫然中出。

“在工厂工作很辛苦,起早贪黑的,家里老的小的都照顾不上,一直想自己做点小生意,但是没有资金也没有机会。”刘先生说,有了体彩送来的这笔奖金,他首先想到的就是拿出



中奖彩票

一部分钱在家门口开一家体彩投注站,既能加入公益事业,还能照顾家庭。

(陈敏/整理)